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prezentirati različite zanimljive sadržaje, izni-
mno važne za kvalitetno poslovanje jedinica 
lokalne i regionalne (područne) uprave i sa-
mouprave. Kao i mnogo puta do sada, svi 
sudionici Akademije imat će prigodu dobiti 

Nakon brojnih uspješnih Akademija za 
čelnike i pročelnike, za ovo smo proljeće 
zakazali novi susret. Čelnike i pročelnike 
okupljamo 24. i 25. svibnja u zadarskom 
hotelu Kolovare gdje će LC-ovi stručnjaci 

pregled svih zakonskih novosti na jed-
nom mjestu, čuti stručne analize i osvrte 
te razmotriti oblike primjene propisa. Naši 
stručnjaci ponudit će rješenja za različi-
te izazove i odgovore na brojna pitanja 
među kojima i na ono uvijek ključno - kako 
povećati prihode ili smanjiti rashode JLS 
kroz različite institute ili dostupne digital-
ne alate. Dakako, govorit ćemo i o sada 
već nezaobilaznoj digitalizaciji poslovanja i 
uredskom poslovanju kao temelju funkcio-
niranja jedinice lokalne samouprave. Riječi 
će biti i o izazovima i rizicima javne naba-
ve, novostima u Zakonu o radu i imovin-
skim pitanjima te brojnim drugim temama 
koje prate kvalitetno upravljanje procesima 
jedinica lokalne samouprave. 
Stoga budite na pravom izvoru informa-
cija i mjestu dragocjenom za razmjenu 
iskustava. Pridružite nam se na Akademiji 
za čelnike i pročelnike 24. i 25. svibnja u 
zadarskom hotelu Kolovare. Čekamo vas!

AKADEMIJA ČELNIKA I PROČELNIKA 

Krajem ožujka održali smo dva regionalna 
druženja pod nazivom “Jesmo li spremni za 
novu Uredbu ili mislimo da jesmo?”. S kori-
snicima smo se susreli u Varaždinu i u Sve-
tom Jurju na Bregu gdje smo razgovarali o 
novostima u poslovnim procesima nakon 
stupanja na snagu nove Uredbe o uredskom 
poslovanju te svim prednostima digitalizacije. 
Naši stručnjaci na praktičnim su primjerima 
pojasnili koje alate treba koristiti u različitim 
situacijama i na koji način. Vedran Vukobrat, 
pravni konzultant, između ostalog, upozorio 
je na potencijalne opasnosti u slučaju da se 
ne uvede digitalno uredsko poslovanje ali i na 
izazove koji dolaze s digitalnom komunikaci-
jom,  dok je naš voditelj poslovnog rasta Mla-
den Lovrić govorio o preduvjetima potreb-
nim za uspostavu novog oblika poslovanja 
te načinu prelaska iz starog oblika poslovanja 
u novi. Kako je predavanje bilo interaktivno, 

REGIONALNA DRUŽENJA
polaznici su imali i mogućnost postavljati 
pitanja, iznijeti svoja zapažanja i time dobiti 
odgovore na sve ono što ih je dodatno za-
nimalo. Na druženju su tako obuhvaćeni svi 
procesi rada u uredskom poslovanju, a sudi-

onici su dobili cjelovitu sliku svih novosti koje 
je za sobom povukla nova Uredba o ured-
skom poslovanju. Zahvaljujemo se svima koji 
su sudjelovali na druženju i vidimo se uskoro 
i u vašim regijama!

USAVRŠAVANJE JAVNE  
NABAVE
Početkom travnja u zagrebačkom hotelu 
Antunović održali smo prvo ovogodišnje 
usavršavanje iz javne nabave pod nazi-
vom „Pregled novosti uz najnoviju praksu 
DKOM-a i VUS-a“. Ovlašteni treneri, Zvo-
nimir Jukić iz Državne komisije za kontrolu 
postupka javne nabave i naša konzultantica 
Nataša Opačić, polaznike su, između osta-
log, upoznali promjenama u javnoj nabavi 

koje su se dogodile zbog uvođenja eura te 
utjecajem koje su na nabavu ostavile mjere 
ograničenja Uredbe Vijeća EU. Riječi je bilo i 
cijenama te primjeni zaključka Vlade RH na 
ugovore.
Zahvaljujemo se svima koji su se odazvali na 
usavršavanje i podsjećamo da će novosti iz 
javne nabave biti tema i predstojeće 17. Ko-
ordinacije grado/načelnika u Puli 19. travnja. 
Tada će naša konzultantica Nataša Opačić su-
dionicima govoriti i o sprječavanju nepravilno-
sti i prijevara u javnoj nabavi.
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•	 NAPREDNA OBUKA: Isplate neoporezivih primitaka  
– 18. travnja 2023. – LC Zagreb 

•	 17. KOORDINACIJA GRADO/NAČELNIKA – učinkovita JLS  
– 19. TRAVNJA 2023. – hotel Plaza Histria Pula

•	 NAPREDNA OBUKA: Mali alati u aplikaciji Računovodstvo proračuna i najčešće 
pogreške u računovodstvenom evidentiranju  
– 12.svibnja 2023. – ZOOM 

•	 NAPREDNA OBUKA: Integrirani sustav Salda konti i glavna knjiga (proračunska) 
– 18. svibnja 2023. – LC Zagreb 

•	 NAPREDNA OBUKA: Godišnji odmori kroz kadrovsku evidenciju i obračun plaće 
– 23. svibnja 2023. – LC Zagreb

STRUČNI ČLANCI
Ovog smo mjeseca na našem webu objavili 
dva stručna članka od kojih je jedan po-
novno bio posvećen novostima u Zakonu 
o radu, dok je drugi obuhvatio izazove ve-
zane uz evidenciju imovine. 
Naš pravni konzultant Vedran Vukobrat u 
svom se stručnom članku posebno posve-
tio analizi dva nova modela rada uvedena 
u Zakonu o radu – radu od kuće i radu na 
daljinu. Analizirao je njihove sličnosti razlike 
te upozorio na detalje kojima treba poseb-

Aplikacija WEB USZ, kojom građani dobi-
vaju uvid u upravljanje stambenom zgra-
dom, od sada nudi i nove usluge – moguć-
nost oglašavanja putem Oglasne ploče te 
mogućnost plaćanja računa. Upravitelji i 
ovlašteni predstavnici zgrade od sada na 
Oglasnoj ploči, koja se nalazi unutar apli-
kacije, mogu objaviti određene informacije 
ili vijesti i pritom primjerice priložiti i doku-
ment, čime je postignuta kvalitetnija infor-
miranost suvlasnika zgrade.

Gradsko vijeće Pazina na svojoj 18. sjednici 
usvojilo je Strategiju upravljanja imovinom 
za razdoblje 2023. – 2029. koju su za njih 
izradili stručnjaci Libusoft Cicoma. Pazin je 
time postao jedan od brojnih gradova koji 
će uz pomoć znanja naših stručnjaka osigu-
rati učinkovito i transparentno upravljanje i 
raspolaganje nekretninama. Podsjećamo, 
početkom godine potpisali smo ugovore za 
izradu strategija za još tri grada u Hrvatskoj 
kojima se u veljači pridružio i Grad Gradiška 
u Bosni i Hercegovini. Zahvaljujemo se svim 
našim partnerima na suradnji i ukazanom 
povjerenju, koje svjedoči u prilog kvaliteti na-
šeg rada.

NADOGRADILI SMO  
APLIKACIJU WEB USZ

PAZIN DOBIO STRATEGIJU 
IMOVINE

no posvetiti pažnju kada je riječ o sklapanju 
ugovora o radu. Na kraju je zaključio kako je 
„rad na daljinu svakako fleksibilniji od rada na 
izdvojenom mjestu rada, osobito zato što je 
administrativno manje zahtjevan za ugovor-
ne strane, u pravilu ne implicira dodatne troš-
kove za poslodavca te može imati pozitivan 
učinak za postizanje usklađivanja i ravnoteže 
između poslovnog i privatnog života radnika, 
čime se, svakako valja napomenuti, posredno 
postižu svrhe Direktive (EU) 2019/1152 Europ-
skog parlamenta i Vijeća.“
Vilma Plavčić, dipl. iur. ovaj je put obradila 

temu povezivanja evidencija imovine pri 
čemu je odgovorila na pitanja kako po-
vezati naizgled nespojive evidencije i kako 
tom prilikom ne utrošiti previše administra-
tivnih i financijskih kapaciteta. „Sređene i 
povezane evidencije će u konačnici dovesti 
do donošenja bržih i informiranijih odluka 
u cilju učinkovitog, transparentnog, eko-
nomičnog i djelotvornog upravljanja imo-
vinom“, zaključila je pritom.  Više detalja 
o dvjema tematikama, odnosno cjelovite 
članke naših stručnjaka možete potražiti na 
našem webu.

Istovremeno, suvlasnici koji su preuzeli aplika-
ciju WEB USZ, uz pregled statusa računa, svoje 
račune mogu i podmiriti. U LC-u smo uskladi-
li aplikaciju WEB USZ s pravilima koje nalaže 
Hrvatska udruga banaka, te smo omogućili 
suvlasnicima zgrada da svoje račune plate po-
moću očitanja 2D barkoda. 
Uz najnovije usluge WEB USZ osigurava: 
۰ uvid u izvješća suvlasnicima i ovlaštenim    	
predstavnicima zgrada (program upravljanja, 
zaduženja uplate vlasnika, specifikaciju troško-
va…)
۰ prijavu kvara te uvid u status rješavanja

۰ uvid u različite stupnjeve detalja, ovisno 
o prijavi (pristupa li aplikaciji WEB izvješća 
suvlasnik, ovlašteni predstavnik ili upravitelj)
۰ GIS vizualizaciju lokacije stambene zgrade
۰ pristup s udaljene lokacije
۰ pokretanje aplikacije s pametnih telefona 
pri čemu je referenti mogu koristiti i na te-
renu
۰ bogat izvještajni sustav s grafičkim izvje-
šćima
۰ brojač korištenja funkcionalnosti programa
Više detalja možete pronaći na www.spi.hr

https://www.spi.hr/novo-web-usz-suvlasnicima-zgrada-od-sada-nudi-i-mogucnost-placanja-racuna/

